

抓培训抓监督 夯实企业主体责任

临淄创新举措保障安全生产形势持续稳定好转

淄博6月8日讯 今年6月是第21个全国“安全生产月”，为牢固树立“培训不到位就是重大安全隐患”的意识，认真落实“抓教育培训”“抓日常监督”等安全生产系列创新举措，夯实企业安全生产培训主体责任，提高企业安全管理水平和从业人员安全素质，日前，临淄区应急管理局组织召开全区安全生产教育培训工作推进会议。

临淄区应急管理局相关负责人针对近期检查中企业安全生产教育培训容易出现的问题进行通报，进一步明确了安全生产教育培训中的制度建设、培训计划、组织过程、档案管理等具体实施流程，并对下一步各企业在安全生产教育培训方面的工作进行了部署安排。

会议要求各企业要抓紧抓实安全生产培训；各培训机

构要加强基础设施设备质量提升，强化培训教学质量过程管控，切实保障安全教育培训内容规范化、方式多样化、管理信息化、方法现代化；各镇街道办事处要确保安全生产培训工作有人抓、有人管，督导辖区企业认真开展“八抓二十项”学习和“大学习、大培训、大考试”活动，保障全区安全生产形势持续稳定好转。

下一步，临淄区应急管理局、各镇办安环办将加大对企业安全培训的执法检查力度，开展安全生产培训抽考，逢查必考，将抽考从业人员安全生产应知应会知识特别是岗位风险点及有效管控措施和主要负责人安全培训主体责任情况作为执法检查的重要内容。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 刘健

■ 简讯

高考、中考期间，为给考生们营造备考“静音”环境，临淄区稷下街道办事处综合执法中队对辖区内施工建设单位、商业门店及娱乐场所下达《关于高考中考期间严格控制噪声污染的通告》。要求高考、中考期间为噪声“禁止期”，实行24小时禁噪。禁止产生环境噪声污染的建筑工程施工作业，禁止产生噪声污染的商业、歌舞娱乐等活动。

韩军

■ 校园新闻

为加快引进“新基础教育”理念，深化课堂改革先进成果，近期，临淄区边河中学举办“骨干教师、青年教师课堂教学评选”活动，全校一线任课教师展示了一堂堂精彩的课改优质课。

张国华

为教育学生常怀感恩心，边河中学注重感恩教育，在母亲节、父亲节、教师节等节点开展征文、摄影、讲故事比赛和感恩行动，引导学生理解母爱、父爱，体悟老师的奉献精神。同时，学校还开展贫困生救助活动，培养学生的感恩情怀。

张国华

近日，边河中学初四级部召开级部教师分析会、级部学生会，从不同的角度和层次，对模拟考试进行全面具体的分析。研讨促真知，交流促发展。此次活动促进教师间的交流，共同探索复习工作新思路、新方法，为提高教师探讨、研修的热情，更好地指导复习工作起到了积极作用。

董利杰

为充分发挥党员先锋模范作用，把“我为群众办实事”工作落实到行动中，近日，边河中学党支部全体党员组成志愿服务队，开展党员结对贫困生帮扶活动。学校党支部全体党员逐一进行家访，为贫困生送去生活用品。党员教师将针对学生学习问题，每周定时给予课外辅导，并对他们进行长期帮扶。

王维勇

近日，边河中学开展“师德师风教育学习周”系列活动。学校组织教职工深入学习贯彻“三个牢固树立”、“四有”好老师、“四个引路人”等重要论述精神，学习践行新时代师德师风规范，集中开展师德师风大讨论活动。通过此次学习，实现师德师风培训常态化，促进教师不断提高自身师德修养，以饱满的热情打造高效课堂。

程涵 邢延兵

注销公告

临淄区边河实验幼儿园(统一社会信用代码:49319602-0)成立于2004年9月,是经临淄区教体局批准备案的普惠性民办幼儿园,因近几年城镇化步伐加快,乡镇生源逐年减少,而办园成本不断提高,造成难以继续正常运转,特提出终止办园。

临淄区首条“点对点”定制助学公交专线开通

定点定时定线运行 解决家长后顾之忧

淄博6月8日讯 6月1日早上6点46分,临淄区稷下街道尧王村到淄江中学的助学公交准时出发,标志着临淄区首条“点对点”定制助学公交专线正式开通。

稷下街道尧王村距离淄江中学3.3公里,该村有56名淄江中学学生,其中12岁以上的学生大都骑车上学,由于沿线有8个路口,不少家长担心孩子的安全问题。为了减轻家长负担,护航学生出行安全,尧王村村委与淄博公交临淄分公司多次协商,确定开通尧王村至淄江中学“点对点”定制助学公交专线。

稷下街道尧王村党支部书

记、村委会主任胡文超介绍,56名学生的乘车费用将由村里全额支付,不需要家长负担。为了让乘车学生有个舒适的候车环境,尧王村还特地建设了遮风挡雨的候车厅。“助学公交开通后将根据学生上学时间的不同,一天接送5趟,严格按照防疫要求做好疫情防控工作,并依照学校提供的放学时间在指定地点发车,实现‘定点、定时、定线’运行,解决家长接送孩子的后顾之忧。”淄博公交临淄分公司经理助理王光锋表示。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 孙树明 孙文



学生们排队上车。

齐都镇多措并举 靶向发力

“三个精准”打造“最美天际线”

淄博6月8日讯 今年以来,为彻底解决“空中蜘蛛网”问题,临淄区齐都镇结合前期齐都路、城里大街弱电下地改造的经验做法,整体推进村居弱电下地改造工程,多措并举,靶向发力,通过“三个精准”,着力打造“最美天际线”。

精准规划,统筹协调,绘就“细处着手、品质提升”新蓝图。齐都镇因村庄规划较早,各种通讯线杆线路错综复杂,严重影响村容村貌和出行安全。今年以来,齐都镇结合“文化齐都、品质小城”创建,计划投资300余万元对群众反映比较突出、整治需

求比较强烈的线路混乱问题进行专题研究,以开展百日攻坚活动为契机,围绕人居环境整治和幸福指数提升进行全面加强。通过举行专题会议、召开动员大会、多方规划会商,将弱电下地分工再细化,进一步明确村居书记主体责任,落实施工单位安全责任,确保实现整体工作职责明晰、分工明确、推进有力。

精准结合,突出重点,构建“点线融合、整齐划一”新面貌。齐都镇辖区内共有47个村居、3个城市社区。为更好地提升群众生活幸福感,齐都镇将供水管网改造、弱电下地改造、农村生

活污水改造工程精准结合,重点围绕启动供水管网改造工程的小徐、西关北、粉庄村等27个村居全面开展弱电下地改造工程,确保突出重点、一体推进。各村结合“一网三联”积分管理,充分调动村民积极性,定期开展志愿服务活动,对村内改造工程残留垃圾进行常态化清理。截至目前,首批进行改造的27个村庄中,粉庄村已完成供水管网、农村生活污水及弱电下地改造,石佛、谢家等17个村居已完成管线铺设,其余村居正在改造过程中。

精准督办,现场整改,彰显

“点位对接、压茬落实”新作为。齐都镇实行“牵头委办与涉及村居、涉及村居与施工单位、牵头委办与施工单位”点位对接,建立镇两委班子“周必到,月覆盖”督办机制,每周末抽出一天时间,从6个工作片中抽取11—13个村居对环境、弱电下地工程推进、施工进度推进等情况进行全覆盖督导,对弱电下地工程进度进行现场查看,对弱电下地过程中遇到的问题进行现场处理,对群众提出的诉求进行现场落实。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 陈丹石

临淄区市场监管局开展执法检查

全程驻点监控 保障考生餐饮安全

淄博6月8日讯 为切实保障高考期间广大师生餐饮安全,临淄区市场监管局落实食品安全“守底线、查隐患、保安全”要求,提前介入,全程驻点监控,扎实开展执法检查,全面消除餐饮安全隐患。

临淄区市场监管局召开部署会议,明确要求保障人员进行全程驻点保障,发现问题要做到即改即纠。同时,联合区教体局协同开展执法检查,对检查发现的问题现场反馈并整改到位。重点对各单位使用的食品原料、采购、索证索票、食品留样进行查验,并开展现场快速检测。

为坚决消除食品安全隐患,

临淄区市场监管局进行全覆盖检查考点、接待单位及周边食品经营业户,选派精干执法人员,对考点采取驻点监管的方式,以食品安全管理制度落实、从业人员管理、原料购进、食品贮存等为重点环节,开展全面检查,实施全程监督。同时,结合考试期间食品安全风险点和隐患点,有针对性地对广大师生家长和食品经营业户进行食品安全知识宣传教育,引导大家合理饮食,不在路边摊点用餐,不向流动摊贩购买食品,不吃不洁食品、过期食品。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 曹诗雅



工作人员对餐饮单位进行全面检查。